
 
Ata da Reunião da Comissão Própria de Avaliação (CPA) 

Data: 08 de novembro de 2022  
Local: Reunião Virtual 

 

Participantes: 

• Marcos (responsável pela ata) 

• José Ricardo (Departamento de Física, UTF Ponta Grossa) 

• Vanderlei (Cornélio Procópio) 

• Gerson (Ponta Grossa) 

• Rodrigo (Apucarana) 

• Wanderlei Flor da Roça (Cornélio Procópio) 

• Belmiro (Guarapuava) 

• Giane (Santa Helena) 

• Patrícia (Dois Vizinhos) 

• Tereza (Francisco Beltrão) 

• L’Erário (Cornélio Procópio) 

• Bertotti (Pato Branco) 

• Luiz Marcos (Curitiba) 

• Everton (Campo Mourão) 

• Janete (Londrina) 

 

Assuntos Abordados: 

1. Sistematização das Atas no SEI: 

• Discutiu-se a necessidade de sistematizar o acesso às atas de 
reuniões da CPA no Sistema Eletrônico de Informações (SEI), para 
facilitar a organização e o compartilhamento de informações. 

2. Criação de Área da CPA no SEI: 

• Foi proposta a criação de uma área específica para a CPA no SEI, 
para centralizar documentos e facilitar a gestão da comissão. 



Algumas unidades já implementaram áreas específicas, como 
ASAVI CP em Cornélio Procópio. 

3. Elaboração de Enquetes: 

• A reunião focou na elaboração de enquetes direcionadas aos 
coordenadores de curso, com o objetivo de avaliar a aderência dos 
projetos pedagógicos de curso (PPCs) aos requisitos institucionais e 
de qualidade educacional. Discutiu-se a importância de as 
enquetes serem objetivas e refletirem a realidade institucional, para 
promover a melhoria contínua. 

4. Divisão de Tarefas para Revisão de Enquetes: 

• Os participantes foram divididos em grupos para revisar e analisar 
perguntas específicas das enquetes, visando garantir que as 
questões sejam adequadas, claras e construtivas. A CPA lidera a 
aplicação das enquetes, com os resultados sendo analisados pelos 
setores acadêmicos verificadores (ASAVIs) e DIRGRADs para 
promover ações de melhoria. 

5. Processo de Avaliação e Melhoria Contínua: 

• Reiterou-se o objetivo da CPA de promover a autoavaliação 
institucional como ferramenta de gestão, utilizando as enquetes não 
apenas para coleta de dados, mas também como meio de 
capacitação e conscientização sobre a importância dos 
documentos institucionais, como o PDI e o PPI. 

 

Decisões e Encaminhamentos: 

• Acesso ao SEI: Será solicitado acesso ao SEI para todos os membros da 
CPA para facilitar o compartilhamento e acesso às atas e documentos 
relevantes. 

• Revisão de Enquetes: Cada grupo revisará as perguntas designadas e 
reportará suas análises e sugestões para melhorias. A CPA consolidará as 
enquetes finais para aplicação. 

• Treinamento e Capacitação: As enquetes servirão como instrumento de 
treinamento para a comunidade acadêmica, incentivando a familiarização 
com documentos institucionais importantes. 

• Próxima Reunião: Agendada para discutir o progresso na revisão das 
enquetes e planejar a aplicação e análise dos resultados. 



Agradecimentos: 

Agradecimentos a todos os participantes pela colaboração e comprometimento 
com o processo de avaliação e melhoria contínua da instituição. 

Encerramento: A reunião foi concluída, com planos de seguir com as tarefas 
distribuídas e se reunir novamente para discutir os avanços. 


